Zsiráf – kvíz

1. A zsiráf a világ legmagasabb állata: 
a) a bikák szarvainak csúcsa akár 2,7 méterre is lehet a talaj felett, marmagasságuk pedig 1,3 méter.
b) a bikák szarvainak csúcsa akár 5,7 méterre is lehet a talaj felett, marmagasságuk pedig 3,3 méter.
c) a bikák szarvainak csúcsa akár 4,7 méterre is lehet a talaj felett, marmagasságuk pedig 3,3 méter.

2. A bikák testtömege elérheti 
a) az 1930 kilogrammot,
b) az 7530 kilogrammot,
c) az 4530 kilogrammot,

3. 2,4 méteres nyaka
a) 12 csigolyából áll
b) 17 csigolyából áll
c) 7 csigolyából áll

4. Fő tápláléka:
a) akác
b) tüskés borbolya
c) akácia

5. A zsiráfok
a) gyakran
b) ritkán
c) nagyon gyakran 
isznak.

6. Nyelve hossza:
a) 15 cm
b) 75 cm
c) 45 cm

7. A zsiráfszarvak a 
a) koponya bőrrel burkolt csontkinövései
b) zsírmirigyek
c) elcsökevényesedett szarvak

8. A kicsinyek
a) bőgnek
b) sípoló hagot hallatnak
c) mekegnek

9. Vemhességük ideje:
a) 457 nap
b) 132 nap
c) 642 nap

10. A zsiráf kitartó és gyors futó: 
a) sebessége a 45-80 km/h-t is elérheti 
b) sebessége a 80-120 km/h-t is elérheti 
c) sebessége a 32–60 km/h-t is elérheti 

11. Látásuk:
a) gyenge
b) kiváló
c) közepes erősségű

12. A faj átlagéletkora:
a) a vadonban 20-25, fogságban 25-30 év
b) a vadonban 10–15, fogságban 20–25 év
c) a vadonban 10–15, fogságban sokkal kevesebb év
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